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#!
#

python3.7
-*- coding: utf-8 -*-

from numpy import zeros, linspace
from matplotlib.pyplot import style,

#

dyukumsa f nomrorarBJMBaeT MacCUMB, CO

figure, axes

OepxXally 2JIEMeHTH BeKTOp—-(QyHKLMM,

# omnpemesndomer NpaBylw YacTb pemaeMmor cucTemel OLY

de

#

£ £f(u,t,m_sun,G)
f = zeros(4)
f[0] = u[2]
f[1] = u[3]
f[2] = - G*m_sun*u[0]/(u[0]**2 +
f[3] = - G*m_sun*u[1]/(u[0]**2 +
return f
OnpenesieHre BXOIHBIX IAaHHEIX 3anadu
0 =0.; T = 365.25*%24*%60%60
0 = 147098291*10**3; y 0 = 0.
x 0=20.; vy 0 = 30.4%10%*3
= 6.674301515151515*%10**(-11)
sun = 1.98847*10**30

OnpeneneHme Uycjia MHTEepBaJIOB CEeTKV,

u[1]1**2)**(3/2)
u[1]1**2)**(3/2)

# Ha xoTOpOM OyIeT MCKATbCS NPUOJIMKEHHOE pEeleHMre
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= 365

OnpenesyieHre CEeTKU
u= (T -t 0)/M
= linspace(t 0,T,M + 1)

BbmeneHme IIaMATM I100 MaCCHUMB CeTOUYHEL
B CTpOKE C HOMEPOM m 3TOT0 MacCCuBa
COOTBETCTBYyLIME MOMEHTY BpPeMeHu t m
= zeros((M + 1,4))

BanmaHre HaudaJlbHBIX YCJIOBUM
(BanmcelBalTCa B CTPOKY C HOMepoMm O
0] = [x0, vy 0, vx0, vy 0]

Peanmmzaumusa CxeMH Onjepa
r m in range (M)
u[m + 1] = u[m] + tau*f(u[m],t[m]

OTprcoBKa peleHnd
yle.use('dark background')

g = figure()

= axes(x1lim=(-2*10**11,2*%10**11),
set _aspect('equal'); ax.set xlabel
plot (0,0, "'yo',markersize=15)

plot(u[M,0],u[M,1], color='w', mar
set _title('TpaexTopua IOBMXeHUA 3eM

JIMCTUHT NOPpOT'paMMbl, peanmM3yllell pelleH
C IOMOLBI0 CXEeMHl Jujepa

(Ha npuMepeMe MOIEeNIMPOBAHMA IBVXEHU
(pe3ynibTaToOM AJNAETCHA TPaeKTopusa 3em

X BHA4YEeHMM pelleHusa cucTeMel OIY
XPaHATCA CeTOUHBle 3HAauUeHMA pPelleHUd,

MaccmuBa u)

,m_sun,G)

ylim=(-2*%10*%*11,2%10**11))
('x"); ax.set_ylabel('y');

plot(ul[:,0],ul:,1],'-w',markersize=5)

ker='0'"', markersize=7)
')
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